

关于湖南农业大学《职业教育管理学》教学团队人员异动的报告

尊敬的教师教育国家级精品资源共享课专家委员会：

湖南农业大学职业教育源远流长，其源头可追溯到创办于 1903 年的“修业学堂”，著名教育家徐特立曾在早期的修业学堂从事教育教学工作，具有深厚底蕴。湖南农业大学《职业教育管理学》初步形成了“一个向导”（行动指导），“两个要素”（目的与过程），“三个结合”（双导师、双基地、双证书），“四个模块”（职业管理人之、情感、技能、指导模块）特色，被评为教师教育国家级精品资源共享课程，经过多年建设，已形成具有新时代特色的职业教育管理学课程，全国众多高校使用，产生了较大的影响，也更加增强了我们更好建设这门课程的初心。

近日，中共中央总书记习近平寄语全国涉农高校，中国现代化离不开农业农村现代化，我国高等农林教育大有可为，需要培养更多知农爱农新型人才，为推进农业农村现代化、推进乡村全面振兴不断作出新的贡献。为牢记办学使命，精心培育英才，为“三农”事业作出积极贡献，湖南农业大学《职业教育管理学》课程继续深化课程改革，努力培养一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”人才队伍，为推进乡村全面振兴培养高素质人才。同时，鉴于该课程团队的调离、已动和转岗等原因，我们对《职业教育管理学》教学团队进行了人员充实和调整，吸收了一批年富力强、职称学历较高、教学经验丰富、研究基础扎实的师资队伍进入课程团队，以进一步扩大课程影响力，使学生在掌握职业教育管理的基础框架上，能运用所学的职业教育管理思想和方法解决我国乡村发展中的各项实际问题。

随报告附上《职业教育管理学》教学团队人员名单及简历，敬请审核并予以确认为盼！

